



न्यून ट्रेक...

सैमसन के प्रदर्शन में निरंतरता की कमी : कपिल

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व कप्तान कपिल देव ने विदेशीकरण बल्लेबाज सैमसन के प्रदर्शन पर नाराजगी जताते हुए कहा कि वह अपनी प्रतिक्रिया के अनुसार प्रदर्शन नहीं कर पा रहे हैं।

श्रमण ने गेंदबाजों को सराहा

विशाल श्रमण। भारतीय क्रिकेट टीम के कप्तान श्रमण पंत ने शंभूगा अग्रिका के खिलाफ तीसरे टी-20 में मिली जीत पर उत्साहित होकर कहा कि बल्लेबाजों और गेंदबाजों के प्रदर्शन में गेंदबाजों को सराहा जाता है।

हॉग ने ऑलराउंडर हार्दिक को मूल्यवान खिलाड़ी बताया

सिडनी। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व गेंदबाज ब्रेड हॉग ने ऑलराउंडर हार्दिक पंड्या की अजबरान प्रशंसा करते हुए कहा है कि भारतीय टीम की कप्तानी उभरती चालिष्ये थी।

त्यापारन्यून

पाम तेल आयात घटकर 5.14 लाख टन हुआ

नई दिल्ली। देश का खाद्य तेल आयात इस साल में 33.20 प्रतिशत घटकर 5.14 लाख टन हो गया है।

रिचव मोबिलिटी 30 करोड़ डॉलर जुटाया

चेन्नई। अरुण लोहेड की इलेक्ट्रिक वाहन इकाई रिचव मोबिलिटी 30 करोड़ डॉलर जुटाने के लिए वित्तिय निवेशकों से चर्चा कर रही है, जिसमें से करीब 20 करोड़ डॉलर यूजिनल खर्च के लिए होगा जबकि बाकी 10 करोड़ डॉलर रिचव की सहायक ओएम रिवोल्यू मोबिलिटी को है।

पेट्रोल और डीजल की कीमतों में कोई बदलाव नहीं

नई दिल्ली। देश में तेल विभाजन कर्मानियों ने बुधवार को पेट्रोल और डीजल की कीमतों में कोई बदलाव नहीं किया, जिससे लगातार 24वें दिवस के लिए पेट्रोल और डीजल की कीमतें स्थिर रहेंगी।

ऑस्ट्रेलिया ने वनडे में श्रीलंका को 2 विकेट से हराया

कोलंबो। ऑस्ट्रेलिया ने श्रीलंका को पहलेले इंग्लैंड-इंग्लैंड क्रिकेट स्टेडियम में खेले गए पहले वनडे मैच में 2 विकेट से हरा दिया है।



हसरंगा का करियर का बेस्ट प्रदर्शन

वहल का फार्म टीम इंडिया के लिए चिंता का कारण : आकाश चोपड़ा

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व बल्लेबाज और वर्तमान में कमेंटरेटर की भूमिका निभा रहे आकाश चोपड़ा ने कहा है कि रिस्कर युवक वहल का खराब फार्म भारतीय टीम के लिए चिंता का कारण बन सकता है।

कार्तिक को टी20 विश्वकप में शायद ही जगह मिले : गंभीर

नई दिल्ली। टीम इंडिया के पूर्व सलामी बल्लेबाज गौतम गंभीर ने कहा है कि क्रिकेट-कीर्ति बल्लेबाज दिनेश कार्तिक को शायद ही टी20 विश्व कप में जगह मिलेगी।

झाय रिचर्डसन के एक ओवर पर जड़े लगातार 5 चौके

वॉशिंग्टन। जय बल्लेबाजी करने के लिए उत्तरे, तब श्रीलंका का स्कोर 45.5 ओवर में 6 विकेट लेने में भी सफल हुए हैं।

मैटसवेल ने बनाए नाबाद 80 रन

मैच में श्रीलंका ने पहले खेलते हुए 7 विकेट पर 300 रन का स्कोर खड़ा किया था। कुमल मांसरे ने नाबाद 86 रन बनाए।

सिंधु और प्रणीत इंडोनेशिया के पहले ही दौर में हारे

जकार्ता। भारत की इंडोनेशिया ओपन सुपर 1000 बेडमिंटन टूर्नामेंट में खराब शुरुआत रही है।

आइपीएल के टीवी प्रसारण अधिकार डिज्नी स्टार, डिजिटल राइट्स रिलायंस वॉयकार्ड को मिले

मुंबई। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के साल 23-24 तक के टीवी प्रसारण अधिकार डिज्नी स्टार जर्बक डिजिटल राइट्स रिलायंस (वायकार्ड) ने खरीदे हैं।

खुले बाजार में चना का दाम एमएसपी के मुकाबले 800 रुपए नीचे

दलहन खेती पर भारी पड़ेगी नीतिगत खामियां नई दिल्ली। दलहनी फसलों की खेती को आसानी से करने के लिए सरकार जहां कई तरह की सहायता दे रही है वहीं उचित मूल्य दिलाने की नीतियों में खामियों से योजना को धक्का लग सकता है।

अब घरेलू रोलिंग गैस का नया कनेक्शन लेना हुआ महंगा

सिलेंडर के साथ दिए जाने वाले रोलिंग गैस की कीमत 100 रुपए बढ़ाई नई दिल्ली। अब घरेलू रोलिंग गैस का नया कनेक्शन लेना भी महंगा हो गया है।

केंद्र ने 5जी स्पेक्ट्रम नीलामी को मंजूरी दी

नई दिल्ली। केंद्रीय मंत्रिमंडल ने 5जी स्पेक्ट्रम सेनाओं के लिए स्पेक्ट्रम की नीलामी को मंजूरी दे दी है।

सात माह तक नहीं पड़ेगी कार को चार्जिंग करे की जरूरत

नई दिल्ली। बाजार में अब एक ऐसी इलेक्ट्रिक कार आ गई है, जो एक बार चार्ज करके पर 7 महीने तक चलेगी।

क्या माह तक नहीं पड़ेगी कार को चार्जिंग करे की जरूरत

नई दिल्ली। बाजार में अब एक ऐसी इलेक्ट्रिक कार आ गई है, जो एक बार चार्ज करके पर 7 महीने तक चलेगी।

क्या माह तक नहीं पड़ेगी कार को चार्जिंग करे की जरूरत

नई दिल्ली। बाजार में अब एक ऐसी इलेक्ट्रिक कार आ गई है, जो एक बार चार्ज करके पर 7 महीने तक चलेगी।

क्या माह तक नहीं पड़ेगी कार को चार्जिंग करे की जरूरत

नई दिल्ली। बाजार में अब एक ऐसी इलेक्ट्रिक कार आ गई है, जो एक बार चार्ज करके पर 7 महीने तक चलेगी।



जेनेलिया का वीडियो खूब हो रहा वायरल



जेनेलिया का वीडियो खूब हो रहा वायरल आजकल बॉलीवुड एक्ट्रेस जेनेलिया डिसूजा का एक वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है, जिसमें वह बॉलीवुड एक्टर जितेंद्र की स्टाइल में टैनिम खेलती नजर आ रही है। इस वीडियो के बैकग्राउंड में जितेंद्र का सुपरहिट गाना बूत गया दिन हो गई शाम बज रहा है। जेनेलिया के इस वीडियो में उनका चुलबुला अंदाज फैंस को काफी अच्छे लग रहा है और वह जमकर रिक्वेशन दे रहे हैं। आजकल बॉलीवुड एक्ट्रेस जेनेलिया डिसूजा का एक वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है, जिसमें वह बॉलीवुड एक्टर जितेंद्र की स्टाइल में टैनिम खेलती नजर आ रही है। इस वीडियो के बैकग्राउंड में जितेंद्र का सुपरहिट गाना बूत गया दिन हो गई शाम बज रहा है। जेनेलिया के इस वीडियो में उनका चुलबुला अंदाज फैंस को काफी अच्छे लग रहा है और वह जमकर रिक्वेशन दे रहे हैं। वीडियो में एक्ट्रेस का अंदाज काफी प्यारा लग रहा है। इसे शेयर करते हुए उन्होंने लिखा, एक्टिंग करने की कोशिश। इस वीडियो में जेनेलिया का अंदाज देखने लायक है। जेनेलिया के इस वीडियो को लेकर जब कुछ फैंस उनकी तारीफ कर रहे हैं तो वहीं कुछ यूजर उनसे रोबाग बॉलीवुड से जुड़ने की बात कर रहे हैं। बता दें कि इससे पहले भी एक्ट्रेस ने अपने पति और एक्टर तिरेश देशमुख के साथ कई वीडियो शेयर किये हैं। जेनेलिया डिसूजा और तिरेश देशमुख का कुछ दिनों पहले वीडियो वायरल हुआ था, जिसमें एक्टर अपनी पत्नी और दोस्तों के साथ पूल साइड खड़े होकर झंस करते हुए नजर आ रहे थे। यह वीडियो सोशल मीडिया पर खूब देखा जा रहा है। एक्ट्रेस के करियर की बात करें तो उन्होंने फिल्म तुझे मेरी कसम से एक्टिंग की दुनिया में कदम रखा था। इसके बाद उन्होंने तैलुगु फिल्मों में भी खूब पहचान बनाई। बॉलीवुड में जेनेलिया डिसूजा ने जाने तू या जाने ना और मस्ती जैसी फिल्मों कई फिल्मों में नाम कमाया। बता दें कि जेनेलिया डिसूजा इन दिनों भले ही फिल्मों से दूर हैं।

पलक जल्द विवेक ओबेरॉय के साथ आएंगी नजर



एक्ट्रेस श्वेता तिवारी की बेटा पलक तिवारी जल्द ही बॉलीवुड में एंट्री करने वाली हैं। बेहद स्टाइलिश और खूबसूरत पलक तिवारी फिल्म रोजी-द सेकरन चैप्टर से बॉलीवुड में डेब्यू करने जा रही हैं। इस फिल्म में उनके साथ विवेक ओबेरॉय हैं। इस फिल्म को विशाल रंजन मिश्रा डायरेक्ट कर रहे हैं। फिल्म की कहानी दिवंगत पत्नीसुआ के गुरुग्राम को है। सच्ची घटना पर आधारित ये कहानी कोल सेंटर में काम करने वाली लड़कों की है जो अचानक शहर से लापता हो जाती है। फिल्म में हॉरर के साथ-साथ रोमांस का तड़का भी देखने को मिलेगा। बता दें कि पलक आए दिन अपनी दिलकश अंदाज और नए नए पात्र में फोटो खिचवाता रहता है। अपनी सारी फोटो सोशल मीडिया पर शेयर भी करती हैं। इनकी फोटो किसी को भी दीवाना बना सकती है। सोशल मीडिया सेंसेशन बन चुकी पलक अपने स्लेमस लुक और मेकअप स्किल्स की वजह से काफी पसंद की जाती हैं। पलक की खासियत ये है कि मिनी ड्रेस, मिनी स्कर्ट से लेकर वन पीस ड्रेस हर तरह की ड्रेस में बेहद खूबसूरत दिखती हैं, लेकिन अब पलक तिवारी ने इंस्टाग्राम अकाउंट से दूरी बना ली है। पलक ने अपने सौतेले पिता अभिनव कोहली के खिलाफ डॉमिस्टिक वॉयलेंस का आरोप लगाते हुए इंस्टाग्राम पर पोस्ट किया था, जो काफी सुर्खियों में रहा। पलक तिवारी श्वेता तिवारी की पहले पति राजा चौधरी की इकलौती संतान हैं।

**अश्व खान के नम्र व्यवहार से प्रभावित हुं: करन खड्केवाल**  
टीवी और फिल्मों के नए अभिनेताओं को अपने वरिष्ठ अभिनेताओं से बहुत कुछ सीखने मिलता है। लंबे समय से उद्योग में होने के नाते, अनुभवी अभिनेताओं के पास बहुत सारा ज्ञान और अनुभव होता है जो युवा, महत्वाकांक्षी अभिनेताओं को मार्गदर्शक देने में मदद कर सकता है। दंगल टीवी के शो रंजू की बेटियां में लकी का किरदार निभाने वाले अभिनेता करन खड्केवाल कहते हैं कि अश्व खान, दीपशिखा नामपाल और रीना कपूर जैसे कलाकारों के साथ काम करना शो की सबसे अच्छी बात है। अपने अनुभव के बारे में साझा करते हुए, करन कहते हैं, शो में अश्व खान और दीपशिखा नामपाल के बेटे का किरदार निभा रहा हूँ जो एक अमीर, विगडेल लड़का है। इस किरदार को निभाना मजेदार है।

अश्व खान के नम्र व्यवहार से प्रभावित हुं: करन खड्केवाल

मुझे मेरे किरदार रंजू के लिए बिहारी लहजा सीखना पड़ा: रीना कपूर



आभय एक ऐसा शिल्प है जिसमें लिए गए चरित्र की बारीकियां पकड़ कर उसे अच्छी तरह निभाना अनिवार्य है। एक अभिनेता अपने किरदार को सही तरह पकड़ने के लिए उसकी बोली पकड़ने कि कोशिश करता है और यहाँ तक कि उसका चलने का ढंग भी सीखता है। रीना कपूर, जो वर्तमान में दंगल टीवी के नए शो रंजू की बेटियां में शीर्षक भूमिका में दिखाई दे रही हैं, ने चरित्र के लिए अपने तयारी के तरीके साझा किए हैं। वह उल्लेख करती है कि उन्हें रंजू को वास्तव में चित्रित करने के लिए बहुत कुछ सीखना है। यह मुश्किलपूर, बिहार में आधारित एक कहानी है। इसलिए, मुझे उस जाहद की बोली सीखनी पड़ी। वे श को स के रूप में उच्चारण करते हैं और यह कुछ ऐसा था जिस पर मुझे काम करना था। इसके अलावा, रंजू बहुत ज्यादा पढ़ी - लिखी नहीं है, इसलिए मैं उस स्तर में बात करने की कोशिश करती हूँ, जहाँ वह 'फोन' को 'फोन' कहती है। इसलिए, जब भी मुझे अपने शॉट्स के बीच समय मिलता है, मैं अपनी रिफ्रेश पढ़ती हूँ और एक सामान्य बिहारी महिला की तरह टोन को परफेक्ट करने की कोशिश करती हूँ। उन्होंने कहा, मैं यह नहीं कहूँगी कि यह बहुत मुश्किल है क्योंकि यह ऐसा कॉन्सेप्ट है जो हम अपने आस-पास देखते हैं और यह मेरे लिए बहुत अलग या नया नहीं है। सीमाय से, मैंने इसका अनुभव नहीं किया होगा, लेकिन दुर्भाग्य से, मैंने इसे अपने आसपास देखा है। तो नहीं, चरित्र को समझना मुश्किल नहीं था। लेकिन मुझे उम्मीद है कि दर्शक इस किरदार के लिए मुझे स्वीकार करेंगे।

# VEDANTA PVT. ITI.

## MEHGAON, BHIND

प्रवेश प्रारंभ

TRADE

प्रवेश प्रारंभ

### I.T.I पास को माना जाएगा 12वीं पास

★

## ELECTRICIAN

★

## FITTER

Add- Near Agrawal Petrol Pump Bhind Road Mehgaon, Bhind (M.P.)

# MOB. 7999312951, 7000404914, 7694927881









